



**EKSTREMISTI** Poznati radikal dolijao u Crnoj Gori i vraćen u BiH

# SIPA uhapsila Kenana Kršu jer je pokušao otići u Siriju

Kršo prošle godine verbalno prijetio imamu Muhamedu Veliću • Osumnjičen da je prekršio zakon o zabrani odlaska na strana ratišta

Policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su po naredbi Tužilaštva BiH na području Trebinja uhapsili K. K. (1976.) iz Sarajeva.

Naš list iz izvora bliskih Tužilaštvu BiH nezvanično saznaje da je riječ o Kenanu Krši, kojeg je SIPA hapsila i prošle godine zbog terorističkih prijetnji, ali je nakon saslušanja u Tužilaštvu BiH ranije pušten na slobodu.

## Pretresen stan

Kršu su zadržali na graničnom prijelazu policijski službenici Granične policije BiH nakon što je vraćen iz Crne Gore, te ga predali na daljnje postupanje policijskim službenicima SIPA-e. On se sumnjiči da je 26. aprila ove godine napustio teritoriju BiH u namjeri da se u Siriji pridruži terorističkoj organizaciji ISIL.

- Osoba inicijala K. K. lišena je slobode zbog postojanja osnovane sumnje da je počinila krivično djelo protivzakonitog for-

Kršu je pažnju privukao i kada se na Bašćaršiji pojavio u majici s obilježjima ISIL-a. Tada su ga legitimirali pripadnici MUP-a KS

KZ BiH - pokušaj - saopćeno je iz SIPA-e. Postupajući po naredbi Suda BiH, SIPA-e je jučer pretresla i stambeni objekt na području



Kršu prilikom hapšenja prošle godine

miranja i pridruživanja stranim paravojnim ili parapolijskim formacijama, u vezi sa članom 26.

Sarajeva koji koristi osumnjičena osoba.

## Upadao u džamiju

Kršu je javnosti postao poznat kada je krajem januara prošle godine za vrijeme džuma-namaza u džamiji u sarajevskom naselju Stara Breka izazvao nezapamćen incident kada je verbalno napao imama Muhameda Velića, o čemu je naš list izvještavao.

On je s još dvojicom ljudi upao u džamiju noseći majice sa zastavom ISIL-a, što je uznemirilo imama i džematlije, da bi potom, tokom hutbe, Kršo prekinuo Velića uzvikujući: "Lažeš!", želeći na taj način izazvati sukob s džematlijama i imamom. Oni su, nakon što su džematlije reagirale na napad na imama, izašli iz džamije i pobjegli.

M. ASCIĆ